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Hvad jeg gerne ville sige til mig 
selv som konfirmand…

Tillykke til de nye konfirmander!

At være ung, nærmest endnu barn, er en 
tilstand som er forbundet med forventning og 
glæde for mange, men også usikkerhed: Hvad 
venter der forude? Kan jeg finde ud af det 
der med at være ung? Opfører jeg mig på den 
rigtige måde? Er jeg pæn nok? Er der noget, de 
andre har forstået, som jeg ikke selv har? 

Vores konfirmander er netop trådt ud af 
kirkedøren. Og til dem, som hvert år, tænker 
jeg som præst over, hvad det vigtigste er, jeg 
kan give dem med på vejen. - Hvad kunne jeg 
selv have tænkt mig at få med, dengang jeg var 
konfirmand?

Hvert år ser jeg det som min vigtigste opgave 
at vise konfirmanderne, at der er plads til alle 
på deres vej ud i livet. Det kan godt være, at 
ungdommen og fremtiden kan føles som et 
ukendt ingenmandsland, men ingen går alene; 
vi har menneskene omkring os at dele livet 
med og støtte os til, og vi er fulgt og elsket livet 
igennem af Gud, lige præcis som vi er. 

Det budskab har alle brug for at høre indi-
mellem, og er det, jeg har søgt at formulere i 
konfirmandsalmen ”Levende, Bævende, Fuld 
af mod”, som vores organist, Stine Möglich har 
sat musik til:

”Her er dit afsæt, så spring da trygt, 
og vid, at det bedste er givet:
Snubler du, falder du, svæver du frit, 
du er elsket og elsket for livet”

- Sognepræst Sophie-Lønne Hundebøll

Og her er så årets konfirmander

Kristina Casandra S Petersen

Sofie Werge

Selena Rask Jasari

Mathilde Kjærgaard

Ida Lea Schmidt Pate

Marie Clauvisse Daniella Vuanda

Cecilie Guthardt

Sophia Marie Amstrup Nørgaard

Kasper Stokbæk Hansen

Lucas Schmidt Dyg

Noah Rudbeck Rose

Magnus Anderson-Schmidt

Adrian Marinus Østergaard Jensen

Arthur Lorenzen Steen

Victor Bergendorff Jensen

Liam Hougaard Sadolin

Alexander Liljeblad Ritter 

Hilsen fra  
Sognepræsterne

P.S. For nylig er sangen  
udkommet som single og 

snart skal der indspilles en 
musikvideo – her kan du 

hjælpe! Læs mere på side 6 
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Vi holder endnu en spæn-
dende gudstjeneste.

Sammen med Sax-Appe-
al og Birgitte Romme 
på klaver holder vi en 

almindelig gudstjeneste, 
bare med dejlig Jazz 
oveni. Temaet er: 
"Du skal elske!" 

Lisbeth Larsen 
prædiker. 

Bagefter giver vi et  
lille glas. Gratis naturligvis.

Tiden er inde til at man skal reservere i kalen-
deren lørdag 19. september 2026, da har vi 
nemlig lejet en stor bus, som skal køre os ud 
på en meget oplevelsesrig tur, for de første 51 
tilmeldte fra menigheden.

Tur program og pris for turen kommer i august 
udgaven af kirkebladet.

Med venlig hilsen
Tur programmørerne
Jette, Finn og Per

Vi inviterer herved til DET ÅRLIGE 
MENIGHEDSMØDE for Nordborg Sogns 
beboere for at høre, om I synes, at vi er på 
rette vej med kirkens aktiviteter og investe-
ringer omkring kirkens bygninger.

Tirsdag 9. juni kl. 19 i  
Sognegården.

 Kom og giv din mening til kende! Hør 
om aktiviteterne og hvordan kirkekassens 
penge bruges nu og fremtidige muligheder! 
Og så er der kaffe og lagkage!  

Mvh.  Lisbeth Simonsen

Ændret tid for menighedsrådsmøderne: 
2. tirsdag i måneden i Sognegården.
Juni: Tirsdag 9. juni kl. 16.30. 
Intet møde i juli.
August: Tirsdag 11. august kl. 13.30.

Invitation til Friluftsgudstjenesten 2. Pinsedag 
på Nygård i Nørreskoven, arrangeret af de 5 
nordalsiske sogne, Egen, Svenstrup, Havnbjerg, 
Oksbøl, Nordborg, som traditionen byder, til 
fejring af pinsen i det grønne. 

Kl. 14 er der pinsegudstjeneste ved de 5 sognes 
præster, med musikalsk ledsagelse af Nordborg 
Gospelkor. Og ca. kl. 15 indbydes til festligt 
kaffebord.
Skulle vejret drille rykker vi indenfor på Nygård, 
så kom og vær med til en smuk og festlig dag.

Medbring gerne stole til eget brug om muligt!

De 5 nordalsiske sogne

2. Pinsedag 25.05.2026 kl. 14.

Friluftsgudstjeneste 
på Nygård i  
Nørreskoven

Skøn Sommer- 
jazz-Gudstjeneste

Kære alle,  
så er det nu!

Nyt fra  
Menighedsrådet

Den 28. juni kl. 14 I Nordborg Kirke.

Sæt 7 i kalenderen
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I samarbejde med LOF syd inviterer vi til 
yogaworkshop v. sognepræst Sophie-Lønne 
Reil Hundebøll og yogaunderviser Anett 
Lotus Berthelsen.

Temaet ”Ånd og Sammenhæng” er udgangs-
punktet for de tekster, digte og refleksion, 
som sognepræst Sophie-Lønne Hundebøll 
vil læse højt i løbet af workshoppen. Samme 
tema afspejles også i aftenens blide hatha-
yoga session.

Alle er velkomne, og det er ikke nødvendigt 
med forhåndskendskab til yoga.

4 gange om året lukker Nordborg kirke dø-
rene op til gudstjenester særligt for menne-
sker med demens og deres kære ved præst 
Sophie-Lønne Hundebøll. Kirkerummet vil 
være pyntet på det smukkeste til en sansenær 
og mindevækkende gudstjeneste, hvor der 
synges velkendte salmer og sange. Bagefter 
inviteres der på kaffe, sødt og hygge i Sogne-
gården. Kom til en hyggelig og minderig dag, 
sæt kryds i kalenderen:

Pinsegudstjeneste: 
Tirsdag 2. juni kl. 14.30

Høstgudstjeneste: 
Tirsdag 22. september kl. 14.30

Efterårsgudstjeneste: 
Tirsdag 17. november kl. 14.30

Lad op i kirken lørdag formiddag, når  
der er festival i Nordborg.  

Lørdag 13. juni åbner vi dørene til  
Nordborg kirke for alle som kunne  
bruge et boost af livsglæde. 

Kl. 9.30-11.00 er der drop-in rundstyk-
ker og morgensang i kirken. Kom, syng 
med og få din morgenkaffe ved samme 
lejlighed

Kl. 11.30 Sommeryoga i kirken
Sommer og livsglæde er temaet, når der 
er blid Hatha yoga ved instruktør Anett 
Lotus akkompagneret af digte, tekster og 
refleksion ved sognepræster Malene Franke 
Freksen og Sophie-Lønne Hundebøll 

Alle unge og voksne er velkomne, og det 
er ikke nødvendigt med forhåndskend-
skab til yoga. Medbring yogamåtte og en 
drikkedunk.

Yoga i Nordborg Kirke

Gudstjenester for 
mennesker med  
demens og deres 
kære

Kirken til Nord-Als 
Musikfestival

Hver gang har en pris på 125 kr.  
– skynd dig, det er først til mølle!

Tilmelding: 
https://lof.dk/syd/kurser/yoga/ 
pinse-yoga-i-nordborg-kirke/id/261190

Tirsdag 26. maj kl. 18.30:  
Pinseyoga: Ånd og sammenhæng

4

D
E

T S
K

E
R



Torsdag 8. oktober kl. 19-21 

Foredraget foregår på Oksbøl Friskole. 
Niels Krause-Kjær kommer til Nordals 
med sit foredrag om bondesamfundet, der 
på få årtier forsvandt, og hvor storbyen 
blev idealet og provinsen blev taberen.
Aftenens foredrag tager udgangspunkt i 
Niels Krause-Kjærs stærkt anmelderroste 
roman ”Ude for uden” en fortælling, der 
bygger på en virkelig vandrebog skrevet 
af hans far og hans højskolekammerater 
alle landmænd, der i vandrebogen over 
flere årtier skriver til hinanden om deres 
drømme og skuffelser i en landbokultur i 
opløsning. 

Foredrag: 
Journalist og forfatter Niels Krause-Kjær

Vi fortsætter vores hyggelige kaffe og snak 
tirsdag 26. maj kl. 15-16.30, hvor alle er 
velkomne. Vi mødes og samtaler om alt  
mellem himmel og jord.

Kaffebord til kr. 25.

Med venlig hilsen  
sognepræst  
Lisbeth Larsen og Inger Sørensen

Abildgårdens Venner arrangerer 
høstmarked efter høstgudstjenesten 
4. oktober. 

Der vil være kaffebord med æblekage, samt 
demonstrationer og smagsprøver på for-
arbejdet frugt. Det hele drejer sig om god 
udnyttelse af frugterne i vore haver.

Gode ideer modtages gerne på mail 
hanspsimonsen@gmail.com.

Kaffe og Snak Høstmarked

Foredraget er en levende blanding af 
personlige erindringer, historiske per-
spektiver og litterær fortælling. Med stor 
indsigt og fortællerglæde reflekterer Niels 
Krause-Kjær om arv, identitet, kultur og de 
forskydninger, der har formet det Dan-
mark, vi kender i dag.

Niels Krause-Kjær er forfatter til en lang 
række bøger bl.a. ”Kongekabale” der er 
filmatiseret. Ligeledes har han gennem 
mange år været en af Danmarks dygtigste 
tv-journalister.

Billetter a 125 kr. kan købes online på 
Oksbøl/Nordborg pastorats hjemmeside, 
eller ved henvendelse til Birgitte Romme 
på mail: birgitte.ole10@gmail.com eller 
telefon 4157 0519

Arrangør: Nordborg/Oksbøl Pastorat

https://www.oksboelkirke.
dk/b/optagelse-af-musikvideo-      
47880344?utm_source=Wid-
get+on+www.oksboelkirke.dk&utm
_medium=Widgets
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Gratis og for alle
Gospel-workshop

Koret medvirker som afslutning på works-
hoppen i en festlig gospelgudstjeneste 
6. september kl. 14.
Vi gentager succesen fra de seneste år, hvor 
vi synger en masse gospelmusik sammen!
Kirken er vært ved rundstykker og kaffe 
lørdag formiddag samt kaffe og kage om 
eftermiddagen. Man medbringer selv mad-
pakke.
Vi får besøg af gospelinstruktør:  Stig Mög-
lich Rasmussen.
Stig er en hyppig brugt korinstruktør ved 
workshops etc.. Han er pt. leder for ikke 
mindre end 4 gospelkor, og har mere end 
30 års erfaring som korleder/dirigent for 
kor i alle genrer. Han er uddannet opera-
sanger og musikpædagog, og spiller mere 
end 30 koncerter om året, både gospel, an-
det rytmisk og klassisk.

Nordborg Kirke 5.-6. sept.

Program for dagene:
Lørdag:
Kaffe i sognegården ..........  kl. 09.30
Workshop ..........................  kl.10.00 - 12.20
Frokost ...............................  kl. 12.30
Workshop ..........................  kl. 13.15 - 15.30
Kaffe ...................................  kl. 15.30 - 15.45
Workshop ..........................  kl. 15.45 - 16.30

Søndag:
Mødetid i kirken ...............  kl. 11.00
Gospelgudstjeneste ...........  kl. 14.00

Vi glæder os til at synge med jer!

Optagelse lørdag 30. maj kl.  14.00.

Vi optager en video i Nordborg kirke til den nye 
konfirmandsalme ”Levende, Bævende, Fuld af 
mod” med tekst af Sophie-Lønne Hundebøll, 
kirkens ene præst, og musik af kirkens organist 
Stine Möglich. Salmen er udkommet som single 
og kan hurtigt findes på for eksempel YouTube. 
Den er indspillet i samarbejde med Sønderjysk 
Pigekor med Stine som solist. Meningen er, at 
salme og musikvideo blandt andet skal bruges 
til konfirmationsundervisning rundt omkring i 
landets kirker.
I filmen går en flok unge mennesker gennem et 
landskab (Oksbøl Skov) og slutter i Nordborg 
Kirke, som gerne skulle være fyldt af glade 
festklædte mennesker som til en konfirmation. 
Vi håber, du vil være et af dem! Vi kan ikke til-
byde betaling, men stor taknemmelighed og en 
fin film, som forhåbentlig vil blive brugt længe! 

Jeg vil gerne være statist – hvad skal jeg gøre?
Alt det kræver er, at du tilmelder dig på ne-
denstående link og møder op d. 30. maj kl. 14 
i Nordborg Kirke med jahatten og et smil på. 
Din rolle er at ligne/være en, som er med til en 
dejlig dag i kirken, fx en konfirmation, du og 
dine medstatister vil undervejs blive guidet i, 
hvad I skal gøre.

Når du har tilmeldt dig her, skal du ikke gøre 
andet end at dukke op på dagen.
Vi glæder os til at se dig!

Kh Stine og Sophie

Tilmeld dig her:

Tilmeld dig her:

Vil du være statist i 
vores musikvideo? 

https://www.oksboelkirke.
dk/b/optagelse-af-  
musikvideo-47880344?
utm_source=Widget 
+on+www.oksboel kirke.
dk&utm_medium 
=Widgets
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Vi mødes 2. onsdag i måneden kl. 10 i Sognegården

Onsdag 10. juni: Hvordan undgår vi indbrud i it systemer. Chef for it sikkerhed på  
Danfoss, Morten Pors Simonsen fortæller. Mødested: Majkroen, Majløkke 1, Nordborg.
Onsdag 12. august: Jens Lynggård: "Fra Bornholm til Als".
Onsdag 9. september: Hans Pors Simonsen: Et andet syn på Afrika.

Kaffen koster 30 kr. Evt. spørgsmål, kontakt gerne Jan Hansen, tlf. 24 22 39 46.

 

Mandeklub datoer

Hjertevarme kirkekoncert: 
Marie Carmen Koppel i Nordborg Kirke, 
Diabetes Tour 2026 

23. oktober 2026 kl. 19.30

Træd ind i en åndelig og musikalsk rejse 
med gospelsangerinden Marie Carmen 
Koppel under hendes hjertevarme kirke-
koncerter. Marie Carmen Koppel, kendt 
for sin stærke vokalpræstation og dybe 
engagement, skaber en stemning af ånde-
lighed og glæde, der fylder kirkerummet 
med guddommelig klang.

I kirkerummet formår Marie Carmen 
at skabe en stemning, der kombinerer 
hengivenhed og glæde. Hendes kraftful-
de vokalpræstationer berører hjertet, og 

kirkerummet bliver et helligt sted, hvor 
lytterne fordybes i musikkens åndelige 
kraft. Hendes nærvær og ydmyge tilgang 
vækker følelser til live og skaber en for-
bindelse til noget større.

Scan QR-koden for at komme til Billet-
salg, eller gå til denne adresse: www.billet 
salg.kirkekoncerter.dk/koncert/marie-car 
men-koppel-i-nordborg-kirke-nordborg 

Varighed: ca. 70 minutter. 
 
Billetpris: 225 kr.+ gebyr

Dørene åbnes 1 time før koncertstart.

Arrangeret af: Diabetesforeningen/ 
Nordborg Kirke
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Det sker i Oksbøl Kirke:

Onsdagsmøder

Sommereftermiddag  
for hele familien 

Om Ansgar  
- Nordens apostel

Søndag 16. august
I kirken: Kl. 14.00 – 14.35 holdes en kort 
sommerlys familiegudstjeneste ved sogne-
præst Sophie-Lønne Reil Hundebøll.

I præstegårdshaven: Umiddelbart efter 
gudstjenesten indbyder menighedsrådet til 
fælles kaffebord i præstegårdshaven. 

Sideløbende hermed er der aktiviteter for 
hele familien, bl.a. arrangerer FDF-spejderne 
ristning over bål af skumfiduser og snobrød, 
samt afvikling af forskellige konkurrencer 
for store og små. Der vil være opsat slush ice 
maskine m.m..

2. september kl. 14. Konfirmandstuen 
Oksbøl. 
I år er det 1200 år siden at Ansgar kom til 
Danmark – og byggede de første kirker i 
Hedeby og Ribe. Han huskes som pioneren, 
der lagde grundstenen for den kristne kirke 
i Skandinavien og blev også kaldt ”Nordens 
apostel”. 
Nordborg kirkekor har været på korstævne 
og har lært en masse nye sange om Ansgar, 
skrevet af Sigurd Barrett.
Til onsdagsmødet vil de synge dem for os. 
Præst, Lisbeth Larsen vil fortælle om Ansgar 
og hans spændende liv og bedrifter under-
vejs.

Folkband ”Himmerland” i 
Oksbøl KirkeFri entré

Entré
100,-

Vi forventer at slutte senest ca. 16.30. 
Under kaffebordet, der finder sted i Else og 
Knuds festtelte, underholder i baggrunden et 
veloplagt orkester med stemningsfyldt musik 
med danske og internationale hits.

Af hensyn til kaffebord i præstegårdshaven 
bedes man forhåndstilmelde sig senest 
fredag 14. august til menighedsrådets for-
mand: Anne Marie Hansen på telefon 2083 
3859 eller på mail: faergevej53.amh@gmail.
com

Oksbøl Kirkes Menighedsråd

Torsdag 19. november kl. 19 er der koncert 
med Folkband ”Himmerland” i Oksbøl Kirke. 
"Himmerland" har i de foregående år flere  
gange spillet på Als Nygård, hver gang med 
stor succes. Orkestret har optrådt over det 
meste af verden fra New Zealand, Australien 
og Sydamerika til Nordamerika og i mange 
europæiske lande. I efteråret 2026 er ”Him-
merland” igen på turne på New Zealand.
”Himmerland” spiller folk med inspiration 
hentet fra forskellige genrer og folkelige  
musiktraditioner.

Musikerne er alle dygtige instrumentalister. 
Orkestrets består af Eskil Romme (saxofon) 
Nuala Kennedy fra Irland (sang, fløjter)  
Kirstine Haugård Sand (violin) Sigurd 
Hockings (Guitar) og skotske Donald  
Hay (trommer).

Billetsalg åbner august 2026.  
Se i augustudgaven af Sognenyt
det nye FællesNYT. Arrangør: Oksbøl Kirke
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Nyt fra de lokale foreninger:

Torsdag 11 juni:
Udflugt til Cathrinesminde  Teglværk, afgang 
fra Kvickly  kl. 12.30,  opsamling ved  Fælleshu-
set Th. Brorsensvej, Kildevej og golfbanen over-
for slagter Nielsen, kl. 13.30 forventet ankomst 
til Cathrinesminde teglværk, rundvisning ca. 1 
time. Derefter kaffe og kage.  Afgang kl. 16.30 
fra Cathrinesminde, forventet hjemkomst til 
Nordborg kl. 17.30.

Tilmelding senest 28. maj, pris for hele turen 
150 kr.

Torsdag 9. juli kl. 14 lottospil på 
Cafe Friends.

Torsdag 6. august:
Udflugt til Højer sluse, afgang fra Kvickly kl. 
8.30, opsamling ved Fælleshuset, Th. Brorsens-
vej, Kildevej og golfbanen overfor slagter 
Nielsen. 
Kl. 11.45 ankomst til Kammerslusen, hvor der 
bliver serveret frokost. 
Kl. 13.15 ankomst til det gamle rådhus i Ribe, 
guidet tur marsk og dige, varighed ca. 1 time. 
Derefter afgang fra Ribe mod Spar 2, Toftlund, 
hvor der bliver serveret kaffe og lagkage.    
Kl.17.45   forventet hjemkomst til Nordborg.

Tilmelding senest 23. juli, pris for hele turen 
400.00 kr

Torsdag 27. august kl. 14 lottospil på 
Cafe Friends, kaffe og kage

Venlig hilsen Lydia Stefansen.  

Nordborg pensionist-
forening

Hjem & Kultur, 
Nordals
Onsdag 17. juni 
Sommerfest på Fjordvang hos Karin 
og Egon Eriksen, Fjordvej 12. Middag 
med efterfølgende kaffe/ småkager plus 
underholdning ved Mette Ingwersen, 
Broager. Se mere i H&K folder. 
Pris 250 kr/person. Tilmelding: Margit 
Nissen 40883432 senest 11. juni. Evt. 
afbud efter denne dato skal betales. 
Medlemskort 2026-27 kan købes ny pris 
100 kr/person. Husk kontanter.

Nordborg Sogn’s  
Husholdningsforening 
Ud i det blå … Cykeltur, tirsdag  
9. juni fra Netto kl. 16
Der er to ruter: én til cykler med brødmotor, én 
til batteridrevne cykler. De cyklende mødes 
ca. kl. 18 med medlemmer, der ikke cykler, til en 
hyggelig aften med grillpølser og kartoffelsalat i 
Karholm Kolonihaveforening, Liljevej 13.

Eva Bomholt tlf. 51 20 99 90.

Nordals Krolf Klub 
Vi spiller udendørs onsdage og torsdage til og 
med torsdag den 8. oktober 2026.
Vi spiller hver onsdag fra kl. 9.30 til 12. 
Vi spiller hver torsdag eftermiddag fra kl. 
15.30 til 17.
Vi mødes ved Nordals Idrætscenter, nede bag 
hotellet og for enden af hal 2.
Banerne ligger mellem hotellet og søen.

Kontakt evt.: Formand Hans Erik Johannsen, 
hvis du vil vide mere.
Tlf. 30 86 40 50 – E-mail: hansej@stofanet.dk

D
E

T 
S

K
E

R

9



Dato Tid   Arrangement

25. maj	 14.00	 Friluftsgudstjeneste på Nygård

26. maj 	 18.30 	 Yoga i kirken

26. maj 	 15.00	 Kaffe og snak

10. juni 	 10.00 	 Mandeklub

09. juni 	 19.00	 Menighedsmøde

10. juni	 10.00 	 Mandeklub

13. juni 	 09.30 	 Musikfestival i Kirken

28. juni	 14.00	 Jazz gudstjeneste	

12. august	 10.00	 Mandeklub

5.–6. sept.		  Gospelworkshop

09. september 	 10.00	 Mandeklub

19. september		  Sommerudflugt

08. oktober    	 19.00	 Niels Krause Kjær i Oksbøl

23. oktober 	 19.30 	 Marie Carmen Koppel

Kalender
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Sognepræster
Sophie-Lønne Reil Hundebøll
Træffetid tirsdag-fredag kl. 11.00-12.00.  
Tlf.: 23 36 06 17 · sophu@km.dk.  
Mandag er fridag 
Lisbeth Larsen
Tlf.: 20 49 66 79 · lila@km.dk.  
Mandag er fridag 

Organist
Stine Möglich Mathiasen 
Tlf.: 21 72 21 24 · organist_stine@hotmail.com
Mandag er fridag.

Kirkesanger
Ole Volder Nielsky 
nordborgkirkesanger@gmail.com
Mandag er fridag.

Kirkekontor 
Ole Volder Nielsky
Tontoft 3A, 6430 Nordborg 
nordborg.sogn@km.dk
Tlf.: 23 61 00 94. 

Kirketjener
Karin Nevermann · Tlf.: 21 38 97 17
nordborgkirketjener@gmail.com
Mandag er fridag.

Kirkegården
Kirkegårdsleder Finn Nicolaisen Ernst 
Kirkegade 20 · 6430 Nordborg
Tlf.:  23 61 37 29
nordborgkirke@hotmail.com 

Menighedsrådet
Formand: Lisbeth Simonsen 
Tlf.: 50 62 43 20 · lisbethdyvig@gmail.com
Næstformand og kirkeværge: Per Østergaard 
Tlf.: 29 92 64 30 · perinna@os.dk
Kasserer: Johannes Schiel  
Tlf.: 50 21 83 07 · kasserer@nordborgkirke.dk
Kontaktperson: Eva Sarsgaard 
Tlf.: 61 67 31 04 · eva@sarsgaard.dk

Øvrige medlemmer: Karl Ejnar Pedersen,  
Susanne Mai, Jette Andersen Thomsen  
og sognepræsterne.

Kirkebladet
Redaktionsgruppen: Hans Pors Simonsen,  
Lillian Kramer, Johannes Schiel og 
Kirsten Meulengracht

Mandeklubben
Jan Hansen · Tlf.: 24 22 39 46

Lionsstrik
Elly Hansen · Tlf.: 61 67 09 81

Støtterne/Vågekoner på Nordals 
Anna Elisabeth Aagaard · Tlf.: 26 17 35 03   

Gospelkoret
Dorte Brodersen · Tlf.: 25 78 28 54

Ny Viden
Lisbeth Simonsen · Tlf.: 50 62 43 20

Mandskoret
Preben Jensen  · Tlf.: 50 54 45 49

Kirkebladet er udgivet af  
Nordborg Sogns Menighedsråd.
Ansvarshavende redaktør:  
Hans Pors Simonsen. Indlæg sendes til:
hanspsimonsen@gmail.com senest
30. juli 2026 for perioden  
september- oktober-november 
Bladet uddeles i uge 34.
Deadline for blad nr. 4 i 2026 er  
den 30. oktober 2026.  

Læserindlæg af almen interesse er 
velkomne i Kirkebladet.
Forsidebillede: Signe Kristiansen.
Kirkebladet bliver bragt til dig af 19 
frivillige omdelere. 

Der er ekstra Kirkeblade på biblioteket. 
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Sognepræster: 
SL = Sophie-Lønne Reil Hundebøl 
LL = Lisbeth Larsen 
HJ = Henriette Heide Jørgensen

Maj

Kristi Himmelfart 14. maj 
10.00 Konfirmation Oksbøl v. SL 
11.00 Nordborg v. LL
17. maj v. LL 
11.00 Nordborg
21. maj v. SL 
10.15 Tangshave Bo- og Aktivitetscenter
Pinsedag 24.maj v. SL 
11.00 Nordborg
2. Pinsedag 25. maj v. SL 
14.00 Friluftsgudstjeneste i Nørreskoven 
m. gospelkor
31. maj v. SL 
11.00 Nordborg

Juni

02. juni v. SL 
14.30 Nordborg, demensgudstjeneste
07. juni v. LL 
11.00 Nordborg - kirkekaffe 
14. juni v. SL 
14.00 Nordborg
21. juni v. SL 
11.00 Nordborg
28. juni v. LL 
14.00 Nordborg, sommerhøjmesse  
m. Saxapeal

Juli

05. juli v. SL 
11.00 Nordborg
12. juli v. LL 
11.00 Oksbøl,  
Nordborg henvises til Oksbøl
19.juli v. LL 
11.00 Nordborg
26. juli v. LL 
11.00 Oksbøl

August

02. august v. HJ 
11.00 Nordborg
09. august v. SL 
11.00 Nordborg
16. august v. SL 
11.00 Nordborg 
14.00 Oksbøl m. sommerfest
23. august v. LL 
09.30 Nordborg - kirkekaffe  
11.00 Oksbøl - kirkekaffe 
27. august v. SL 
10.15 Tangshave Bo- og Aktivitetscenter
30. august v. LL 
11.00 Nordborg

Ændringer i listen kan forekomme. Hold dig  
opdateret på hjemmesiden eller på sogn.dk

Kirkebil: Det er muligt at blive kørt til gudstjeneste i Nordborg Kirke. Ring senest kl. 20.00 til Per Østergaard på: 29 92 64 30. 
Gangbesvær? Der er i så tilfælde mulighed for at køre helt op og parkere ved kirken. Indkørsel fra Kirkegade ved kapellet.


